

给水管排布谨防“注水”

百安居 B&Q



客座嘉宾

上海百安居装饰工程有限公司雨花分公司总经理 姜忠亚

给水管漏水了,好好的地板突然起翘了,雪白的墙壁竟然发霉了……如果你不知道这些现象因何产生,那最好做一次打压试验,检查一下你的水管是否有漏水现象。也许,这都是水管漏水惹的祸。

如果只是水管露出部位漏水,还好说;如果是大量漏水或者是隐藏在墙体、地板、瓷砖下的水管接头处漏水,处理起来就相当麻烦了。为此,专家提醒广大消费者,装修时,一定要把水管排布的关,千万不能让工人在这个环节“注水”。

现代快报记者 王燕

家装施工
公益课堂

不当做法 水管从地面走

给水管从地面走,一旦漏水不容易发现,可能要等漏到楼下业主家或地板受潮变形才会发现,这样就会带来不必要的损失。而且,维修时会比较难处理,漏点不容易查找。“如果铺贴了地砖,就要拆除怀疑有渗漏的地方,造成维修工作量的加大以及整体破坏面积的增加。如果铺设的是地板,就要拆除地板,而且地板也会因受到渗水浸泡而造成损坏,需要更换,这样会增加维修费用。”



正确做法 水管排布要贴顶贴墙

1.水管走向贴顶贴墙,管与管交叉有过桥,禁止从地面走。这样做好处多,如发生渗漏时可以及时发现,维修时只需拆除吊顶即可查找到漏点非常方便快捷,且费用低,不会给业主带来大的不便。

2.在10英寸砖墙,包括轻质砖墙、有混凝土墙面开槽时,不得破坏受力钢筋。

3.水槽和台盆冷热水出水口应加长,这

样三角阀安装方便,且橱柜背板不易损坏,维修方便,如有渗水易早发现,便于维修。

相关链接

4月12日-5月12日,签约百安居装修设计中心人工费最高可达78折(可同时享受商场零售团购促销)。建设银行百安居客户提供装修贷款专享服务。

如果有施工方面的疑问,可拨打咨询热线:52886165

各种档次套餐可供挑选,并承诺不乱收费 便捷套餐风靡家装业

时值装修旺季临近,不少有家装需求的业主都在为家装筹谋,不少初次装修的业主对于装修有很多疑问,比如装修要花多少钱,如何选择家装公司,怎样挑选建材产品等。所以,近几年套餐装修风靡家装市场,以其低价、方便、快捷等特点成为广大业主的首选。五一小长假期间,派酷装饰工程有限公司隆重推出多重优惠套餐,让家装变得省心省力省钱。



派酷装饰设计作品

她是老房装修专业户

4月装修市场上,二手房表现活跃。业内人士还预测,5月可能迎来二手房装修高峰。派酷装饰的工作人员提醒广大业主,老房装修中,墙面问题很重要,另外老房空间布局一般不是很合理,装修如何规划、前期的拆旧问题等都必须交由经验丰富的专业团队进行解决。

老房装修房大多需要拆除过去的旧装修,并且要对墙体等进行弥补和修缮,这一块的费用会占去业主装修的不少预算。而派酷装饰针对老房装修的业主,特别推出了49项免费拆除,几乎囊括了一般家庭的全部拆除项目,比如拆阳台钢窗、木质窗户、拆门套、门、木质衣柜、固定木制家具、拆除马桶、复合地板、厨房卫生间吊顶、拆电扇、灯具等,为广大业主节省了近万元的拆除费。

她天天畅享多重优惠

值此五一之际,派酷装饰工程有限公司特推出“大全包100平方米”特价套餐让利广大业主,小康套餐2.9万元,精装套餐3.3万

元,豪装套餐4.3万元。各大套餐含基础装修、12项主材、8类家具、5大家电和防水水电安装等,另外,瓦工、油漆等材料费全免,预订装修提供全套图纸。活动期间,预订装修提供全套图纸,签订合同即可送水电隐蔽工程光盘一张、开关面板(用多少送多少)、瓦工工程辅材、高档乳胶漆油漆(用多少送多少)。派酷承诺,决不乱量,决不乱算,不乱收费,不转包,预算与决算0误差(水电除外)。

你签单我捐款

此次雅安7.0级地震震动着国人的心,这个曾经山清水秀的小城镇已是满目疮痍。派酷装饰毅然决定为震区的同胞献上一分力。现在只要业主签单,派酷装饰将拿出部分利润以业主的名义捐赠给雅安震区。派酷呼吁,让我们在给自己装修一个美好的家的同时,也给地震灾区的同胞带去一分家的温暖。

时间:4月29日~5月1日(9:00~17:00)
 地点:水西门大街莫愁湖对面南湖东路22号,文化馆5楼 (余益霞)

JESHING 金盛国际家居 南京·江东门广场

2013年4月28日—5月5日

全场返利 10%! 赢 10万元置家基金!

大金盛大联盟大优惠

护照在手畅享百万现金

最高疯狂返现 20%

諾貝爾磁磚

大自然地板

开来橱柜

伊奈

奥华集成吊顶

理想卫浴

大自然木门

金威多 墙纸/窗帘

凯撒琳 欧式灯具

4月29日上午10点 金盛国际家居·江东门广场 咨询热线: 4001109898/13770847634

金盛国际家居·江东门广场 地址:南京市江东中路80号

服务热线: 025-85066122 新浪微博: http://weibo.com/jinshengjiangdongmen